



## 前童古镇

宁海县桃源中心小学406班  
李谷悦(证号2219309)  
指导老师 林华烨

前童古镇是宁海县最大的古镇,也是中国历史文化名镇。古镇有1300多间古民居。爸爸妈妈曾经都在那里工作,所以经常带我们去玩。

来到古镇门口,映入眼帘的是飞檐牌楼,横梁上有“前童”二字。走进大门,旁边便是一条清澈的水渠。爸爸说,这条水渠流进古镇一分二,二分四就形成了八卦水系,成百上千条锦鲤在水中快乐地游动,引得游客驻足投喂拍照。

我们参观了古宅院,在泽思居门口看到了“职思其居”四个大字。这是房子的主人告诫后人,在任何时候都不要忘记自己的职责;在宰相府,我看到了无梁不雕的江南绝美古民居;在风俗博物馆,我们领略了江南女子的婚嫁习俗;在鼓亭馆,我们参观了国家级非物质文化遗产“元宵行会”的十八杠亭台楼阁,精美绝伦。

我们走了大半个古镇,正觉得饿了时,突然闻到了一阵香味。沿着气味,哇!是前童三宝,妈妈给我买了一份,告诉我这可是古镇特产。我夹起一块豆腐皮一口咬下去,那口感香香脆脆的,好像豆腐味的山药片,简直绝了!

啊,我爱前童的美食,爱前童的每个角落,更爱古镇里那些热情的人们!

### 东钱湖之旅

鄞州区下应中心小学506班  
石苗彤(证号2207150)  
指导老师 郑倩倩

说起美景,东钱湖有那波光粼粼的湖面,有那设计精巧的韩岭美术馆,还有那杨柳青青的草地……这些美景都美不胜收,让人陶醉,但是最让我陶醉的还是韩岭美术馆。

韩岭美术馆是一个东钱湖韩岭老街旁设计精巧的艺术建筑。它似一块块黑色的瓦片重叠在一起,纵横交错;又似一层层波浪在空中徘徊;还似一个个台阶,仿佛是通往天宫的天梯,真是美不胜收!

再就是“船的世界”——东钱湖帆船基地了。在那里可以亲身体验在湖上坐船的乐趣。瞧!五只帆船正在准备出发,它们迎着那凉爽的微风,在湖面上随性而行,时而顺着波涛在湖面上起伏,时而逆着浪潮劈波前进。

最后一个让我深思的景点是东钱湖边的岩石群。很多人会觉得石块随处可见,十分平凡,不值一提,但我却从这日复一日年复一年的浪涛中悟出一个道理:这里的湖水就像我们自己,岩石好似人生道路上的荆棘,躲不开,绕不过去,那就勇敢地迎接它,攻克它!

我喜欢东钱湖,在那里,我不仅能拾到快乐,还能体悟人生哲理。

### 贵州铜仁梵净山

鄞州区德培小学401班  
王梓超(证号2204970)  
指导老师 叶茂

在贵州铜仁,有一座很高的山,叫梵净山。暑假的时候,妈妈带我们去爬了梵净山。

梵净山不仅高还非常险,相当于400多层楼的高度,石头铺的台阶非常陡。

刚开始,新鲜感十足。这里的石头跟其他地方的石头不大一样,这里的石头像飞碟一样,一层一层地叠起来。沿途古木参天,一条条山道错落有致,云雾缭绕,宛如仙境。

也就不过一刻钟的时间,我的脚便没力气了,又酸又重,心脏跳得像小鹿乱撞似的,气喘吁吁的。我不得不扶着栏杆休息一下。额头的汗水顺着脸庞直流,再看看通往山顶的漫长的台阶,这爬梵净山真的太难了!“妈妈,我们回去吧,这爬梵净山也太难了!”我向妈妈喊道。妈妈听了,停下脚步,说:“慢慢来,不用赶时间,坚持就是胜利!”

经过了一分钟的思想斗争,我调整呼吸,决定继续爬山。一路上还有不绝于耳的鸟叫声,仿佛在给我“加油”。

大约又爬了四十分钟,我终于爬上了山顶。看着山顶美丽的蘑菇石,第一次感受伸手就能抓白茫茫的云时,我激动得都快哭了……爬梵净山虽然非常的累,但是爬上山顶就会发现一切辛苦都是值得的!真是不虚此行!

### 湖州状元街

鄞州区首南第一小学405班  
吴庄诚(证号2204859)  
指导老师 俞露巧

今天,我介绍给大家的地方是我的家乡湖州大名鼎鼎的状元街。它坐落于湖州市吴兴区的市中心。它其实就是一条有着许多古建筑的小街。据传,那里在古时候出过好几个状元,于是得名“状元街”。

整条街上到处都有状元特色。一到街口,你就能看到刻着状元、榜眼和探花几个朱红色大字的巨石。走到街中,你会看到“状元游街”和“老夫子讲学”的雕塑群。这些雕塑栩栩如生,当你站在旁边,仿佛就能听到闹市中传来一阵阵“咣咣”敲铜锣的声音,和莘莘学子“之乎者也”背诵四书五经的声音。

状元街除了描绘盛产状元的特色以外,它还是湖州的文化老街。当你走过一座古老的石拱桥,进入一条狭长的小巷,挂满照片的文化长廊立刻映入了你的眼帘。这些照片介绍了老湖州人民的日常生活,你会被湖州人民的纯朴善良好客所感动。

听完我的介绍,相信大家一定对状元街充满了向往。湖州还有许多值得大家去驻足欣赏的地儿,大家不如在节假日去湖州走走看看吧。

### 呼伦贝尔印象

鄞州区宋诏桥小学308班  
金奕冉(证号2207610)

这个暑假令我最开心的,是爸爸妈妈带我去内蒙古的呼伦贝尔游玩。

一路上,我们租了房车把呼伦贝尔游了一个遍。我们在大兴安岭深处的根河源湿地露营,体验了敖鲁古雅使鹿部落的驯鹿喂养露营,在额尔古纳眺望了界河,做了列巴,画了套娃,感受俄罗斯族的文化。我们还在大草原上骑马、坐小火车、喂小羊、挤牛奶、吃烤全羊、看篝火晚会。我们还在满洲里市参观了国门,游玩了套娃游乐园。最后我们在扎赉诺尔边上的房车基地放风筝、坐快艇,好不惬意。

令我印象最深的是全中国最后一个驯鹿民族——鄂温克族。我跟着他们与驯鹿亲密接触。我戴着防蚊头套,拿着装了苔藓的小漏斗喂驯鹿。驯鹿们一看到这些苔藓,就争先恐后地冲过来,有的干脆一嘴巴扑进漏斗里,吓得我把漏斗都给扔掉了。喂完驯鹿,我和爸爸又牵着驯鹿来了一场小小的迁徙。我一边走,一边悄悄观察。驯鹿的身子很高大,比我还高。它们的头上有一对巨大的鹿角,像珊瑚一样。渐渐地,我才发现驯鹿其实很温顺,我和妈妈拍了好多跟驯鹿的合影,留下了好多珍贵的回忆。

### 象山影视城

奉化区实验小学401班  
沈栩正(证号2218305)  
指导老师 张晶晶

我和爸爸一起约定好去象山影视城,这一天终于到了。

我们一早出发,将近两个小时后抵达象山影视城。

第一站是襄阳城,几米高的城墙上,赫赫地写着“襄阳城”三个大字,特别宏伟。走近一看,一堵高高的城墙犹如一排排边疆的战士,昂首挺胸的保家卫国。我登上城墙,好像穿越回了古代,变成了一位士兵,正在站岗。

城门里有一个热闹的集市,路两旁有很多小铺,爸爸边走边跟我说:“许多很火的古装剧都在这里取景,早在2006年,象山影视城就被评为中国十大影视基地和4A级景区。”

我们玩了很多项目,我印象最深的就是飞行伞。我坐上座位,飞机只有两个位置,总量不能超过200斤,可能太重飞机会承受不住,接着驾驶员叔叔给我系上了许多的安全带。几十秒后,飞机启动了,大风扇和轮子在地上摩擦的声音混合在一起,慢慢地我被送上了蓝天。

我低头往下看,这时应该离地面几百米高了,我犹如自由的飞鸟在天空中翱翔,绕着影视城飞了一圈。地上的游客像蚂蚁一样渺小,整个影视城都尽收眼底。整个过程非常的刺激,我甚至听不清我讲的话。五分钟过后,我终于下到地面了,这趟飞行的感觉惊心动魄,这次的旅行让我开心极了。



### 藏族女孩

鄞州区钟公庙实验小学403班  
钟淳禾(证号2205457)  
指导老师 杨林娜

### 走过力洋

宁海县桃源中心小学406班  
谢旭彬(证号2219306)  
指导老师 林华烨

力洋是我的家乡。这是一个山海韵味浓郁的千年古镇。

力洋,有着上千的历史。力洋村建于唐朝,自古以来有“苍山之麓,沥水之阳”之称。古人把山之南,水之北称为阳,反之则为阴,所以力洋又名沥阳。

走进力洋,它有一片不大不小的湖。湖中的小鱼一会游到这,一会游到那,还躲在荷叶下,这不禁让我想到“鱼戏莲叶东,鱼戏莲叶西”。湖的上方还有一座长桥,桥的护栏是用木头制作而成的,摸上去滑滑的。下午五点左右,这里成了看日落的好地方,快要落山的太阳像个娇羞的新娘,一半藏在了山之中。

力洋的集市,总是人来人往,熙熙攘攘。耳朵边,每时每刻都听到有人在吆喝叫卖,有人在讨价还价,有人在谈笑风生。街道两边,各种各样的商店鳞次栉比,各种商品琳琅满目,挑选东西时,总是手忙脚乱地不知该去哪家商店,真是让人纠结。

走进力洋,你就会慢慢地走近力洋,慢慢地爱上力洋。力洋的桥,力洋的集市,都是我记忆里最美的风景。

### 浙东小九寨

宁波市新城第一实验学校407班  
陈宇豪(证号2202977)  
指导老师 李敏

芝林村历史悠久,相传已有1300多年历史了。那里山峦叠嶂,竹丰林茂,溪流纵横,山间常年云雾缭绕,景色诱人,有“浙东小九寨”之美称。

到了浙东小九寨门口,就能看到一块写着“芝林”两个大字的巨石。景区以白岩溪为核心,里面有许多好看的景点。有桃园潭、白岩飞瀑、仙人峰……我最喜欢的是白岩龙潭,因为那里有很多五彩斑斓的小鱼,如果你把脚丫子放进溪水里,就会有很多小鱼游过来亲吻你的脚,痒痒的,很舒服哦!

溪边还有很多郁郁葱葱的树木和翠绿的竹子,在阳光的照射下,溪边金黄的沙子闪闪发光,摸上去软软的,特别丝滑。还有很多灰色的巨石,不规则地立在溪水中,有的像蛤蟆,有的像乌龟,有的像小鸟……还有很多黑色的小螺蛳,静静地躺在溪水里,用手一抓一大把。

那里还有很多美味的农家菜,有阿拉烤虾、油焖笋、油渣芋艿羹、红烧黑螺蛳,味道十分鲜美……

浙东小九寨真是个好地方,到此一游,你一定会流连忘返!